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2.

10.

Ap10pofempnTIKEG GLVAPTIOELG.

. T kdBe mpaypatiko k opilovpe

op(n) =Y _d~.

d|n
Amnobeite 0T 1 o) €lval TOAAQTTAKGIAOTIKI] GUVAPTNON.

'Eoto f, g uo TOAAXMAAGLHOTIKEG cuvapTATELS. Av woxvet f(p%) = g(p®) yux k&Be poTO
p KoL KGBe o > 1, amodeiéte 6 f = g.

Amnobeite TIg TAPAKAT®D TOVTOTNTEG:

S L=t () = Y

dln d|n dln
Za(d):nZT(dd), nzaild):zm'(d).
d|n d|n dln dln

AT0SElETE TIG MAPAKAT® TAVTOTNTEG:

S ldyr(d) = {1’ ol

(=D avn=pi--ppt

> n(d)o(d) = {1’ o

(_1)kp1pk7 avn:p?l...pzk

din
p(d) _J1 avn =1
dInd_{( — o) ( —p%)Z@, avn = pit-.pit
dp(d) = {L avn=1
dln (1—=p1)---(1—pg), avn=p- . pp*

. Bpeite 10 mAnBog tov aplBuav k pe 1 < k < 3600 o1 omoiol €4ouv €vav TOVAGXLOTOV KOWVO

nopdyovia > 1 pe tov 3600.

. Bpeite 6Aovg toug n @wote ¢(n) = 24.

. Av ot p,2p — 1 elvan Ko o1 800 meprrtol mpwToL Ko av . = 2(2p — 1), anobeite 611

o(n+2) = d(n).

. Avm,n > 1katm | n, anodeilte 6t p(m) | p(n).

. Avm,n > 1, anodeilte o1L:

(m,n)p(m)p(n) = ¢((m,n))p(mn), — p(m)d(n) = ¢((m,n))d([m,n]).

Amnodeiéte 6T

T(n)p(n) > n yakabe n > 1.
d(n) < n — /ny kabe oOvbeto n > 1.
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11. 'Eote apiBpobewpntikn cuvaptnon f kot é0tw ot n F' opileton pe tov TOMO

F(n)= 3 f(d).
din

Amnobei&te Ty TavtoTnTA!

Sk =3 sm[Y]
n=1 k=1

Bdoel autrg g tautdTnTaC, amodeiste Tig
al N al N7 N(N+1 al NN
Sorbg] =1 ew|3] = S Y =3 (3]

k=1 1 n=1 k=1



